PRIMER EXAMEN PARCIAL DEPARTAMENTAL DE TOPOGRAFIA.

NOMBRE DEL ALUMNO_, GROPOZO 1
EXAMEN TIPO A CALYF. 4
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1.—DEACUEMDCDNmSDATUSDELSIGJIB@TEREGISIK)DECMPO,CWIOS
ANGULOS INTERNOS, IB(HI!_PRDBBCIQ\!AN(RJLARYIASUPERFICIE.

EST P.V. Dl D2 NOTAS
VANIVERSDAD NACJCNAL 1 2 34.610 34.623 L.C. = 30,000 m
AVENMA DE 2 3 43.575 43,593 terreno plano.
MEXICO 3 1 58,712 58.736

2.- LA SIGUIENTE FIGURA REPRESENTA LA APLICACION DEL METODO LE LADOS DE —
LIGA EN UN LEVANTAMIENTO CON CINTA. CALCULAR 10S ANGULOS INTERIORES DE 10S
VERTICES 8 Y 9.

3.- EI, SIGUIENTE -REGISTRO DE CAMPO PERTENECE A UN LEVANTAMIENTO CON BRUJULA Y CINTA.
CALCULAR: 1] RUMBOS PROMEDIOS. 2] ANGULOS INTERNOS COMPENSADOS. 3] COMPROBACION ——

ANGULAR.
EST P.V.: RBO. DTO. REO. INV. Dl D2 NOTAS
1 2 S 07°00' E N 08°00" W 33.050 33.066 L:C. = 30.00 m
2 3 S 82°00' E N 82°00' W - 29.043 29.028 TERRENO PLANO
3 4 N 13°00' E S 14°00" W 34.622 34.648
N 4 5 N 49°00' W S 48°00" E  26.709 26.726
5 1 S 55°00' W W 55°00' E  25.814 25.803

4.- CALCULAR LA DISTANCIA SOERE LA CIRCUNFERENCIA TERRESIRE QUE EXISTE ENTRE LOS
PONTOS A Y B DE ACUERDO A LAS SIGUIENTES COORDENADAS.
A: LATITUD = 19°30'10" N B : LATITUD = 24°04'30" N

LONGITUD = 99°48'38" W LONGITUD = 106°12'04" W .
NOTRA : OONSIDERAR UN RADIO MEDIO DE LA TIERRR DE 6378.00 KILOMETROS.

5.- CALCULAR LOS RUMEOS DIRECTOS QUE CORRESPONDEN A 10S SIGUIENTES AZIMUTES DIRECTO!

LADO AZIMUT DIRECTO
1-2 234°34"
2-3 356°49'
3-4 158°28'
4-5 189°05'
5-6 89°50"

ACATIAN, EDO. DE MEX., ABRIL 18°'DE 1994.
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